



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ, ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ,
МІЖНАРОДНОГО ТА МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

Протокол № 21

м. Суми

22 грудня 2021 року, 12:00

Засідання відкрив і вів Медуниця О.В. – голова комісії.

Присутні 10 депутатів із 16 обраних: Медуниця О.В. (голова комісії), Пересадько Б.В. (секретар комісії), Баня М.В., Войтенко М.Г., Іщенко С.О., Калініченко В.М., Нагорний Д.В., Поцелуєв В.І., Товстуха К.О., Харченко В.В.
Відсутні: Волков В.В., Єпіфанов А.О., Зеленский В.М., Лисий В.В., Сизон Т.А., Южаков Є.І.

Запрошені на засідання:

Батраченко Олена Геннадіївна – директор Департаменту фінансів обласної державної адміністрації;

Кучков Олександр Володимирович – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації.

У засіданні беруть участь:

Стрельченко Олександр Юрійович – перший заступник голови обласної ради.

Ісмаїлов Валерій Шапазович – заступник голови обласної ради.

Порядок денний:

1. Про звернення депутатів обласної ради щодо розподілу коштів обласного бюджету на виконання депутатських повноважень відповідно до рішення обласної ради від 29.10.2021 «Про окремі питання використання коштів обласного бюджету для виконання повноважень депутатів Сумської обласної ради у 2021 році».

Мохоньок Наталія Дмитрівна – заступник начальника відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради.

Порядок денний у вищезазначеній редакції прийнятий одноголосно.

1. СЛУХАЛИ:

Про звернення депутатів обласної ради щодо розподілу коштів обласного бюджету на виконання депутатських повноважень відповідно до рішення

обласної ради від 29.10.2021 «Про окремі питання використання коштів обласного бюджету для виконання повноважень депутатів Сумської обласної ради у 2021 році».

Мохоньок Наталія Дмитрівна – заступник начальника відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати звернення депутатів обласної ради щодо розподілу коштів обласного бюджету на виконання депутатських повноважень на суму 75 000 гривень.

2. Рекомендувати обласній державній адміністрації, Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації забезпечити фінансування видатків на виконання депутатами Сумської обласної ради депутатських повноважень у 2021 році, спрямувавши зазначені кошти отримувачам матеріальної допомоги згідно з додатком до цього протоколу.

3. Інформацію про виділення коштів на виконання депутатських повноважень надати відділу господарського забезпечення для розміщення на вебсайті обласної ради.

Рішення прийнято: «за» - 9, «утримались» - 1 (Войтенко М.Г.), «проти» - 0.

Голова

Секретар



Олег МЕДУНИЦЯ

Борис ПЕРЕСАДЬКО